

国网潢川县供电公司

全面开展秋季安全大检查工作

10月15日,国网潢川县供电公司领导班子成员分别带队深入一线,对基层单位秋季安全大检查工作的开展情况进行检查指导。

为确保此次秋季安全大检查工作重点突出,该公司按照省、市公司安全生产专项整治“一下一上”工作要求,成立了秋季安全生产大检查领导小组,深入基层一线开展安全检查工作。

检查小组根据《秋季安全大检查细则》要求,分小组以查资料、看现场、问员工等方法对基层单位秋检工作进行全面检查。检查小组在供电所首先询问供电所秋检自查情况,并

对供电所安全工器具使用情况、设备检修、运行安全管理开展情况进行检查,检查小组还通过现场提问,详细了解供电所员工电网安全事故通报学习及安全活动开展情况,对检查过程中发现的问题及时指出,并强调要以此秋检为契机,全面整改所发现的问题,及时消除设备隐患,提升安全管理水平。

自秋季安全大检查活动开展以来,该公司从细、实、严着手保安全,营造用电安全的良好环境,真正做到查得出、改得了、控得住,确保不发生有人身责任的人身、电网、设备、信息、火灾等各类安全事件。(杨君)

“四防”隐患排查 确保电网平稳过冬

10月17日,国网潢川县供电公司启动全范围内配电设备“防污闪、防寒、防火、防小动物”关键隐患排查,杜绝小动物进配电室取暖导致接地现象等问题的发生,保证电网设备安全稳定运行。

据工作人员介绍,在隐患排查工作中,重点检查电力管道、设备底部是否存在积水现象,对弧度偏小的线路,做好复测、消缺工作,同时做好电缆套管、电缆沟、电缆井盖、穿线管等孔洞封堵工作。

在全面排查中,工作人员还着力查找不安全因素,针对“冬季四防”的

目标要求,精准定位线路、设备各个节点,结合迎峰度夏期间及测温测负荷发现的安全隐患同步进行排查。此外,安检人员还结合日常工作,及时清扫设备的绝缘支撑瓷件,加大极端天气时电网突发事件的防范和应急工作,消除设备安全运行隐患。

工作人员告诉记者,这项工作将常态化开展至冬季结束,其间,该公司将随机检查“四防”隐患排查及整改情况并纳入绩效考核,本次“四防”隐患排查治理工作将杜绝各类安全隐患,全力保障辖区内电网安全,实现电网平稳过冬。(杨君)

关爱职工 组织800余人健康体检

为保障和促进广大职工的身体健,增强企业凝聚力,构建和谐的内部环境,10月16日,国网潢川县供电公司组织全体职工、离退休职工、农电工800余人分批次进行健康体检活动。

此次体检项目主要包括:胸片、心电图、B超、彩超甲状腺、血常规、尿常规、血流变、肝功能、女性妇科检查等,较往年相比体检项目更具针对性和实用性。

为确保体检秩序和检查质量,潢川公司工会积极与省电力医院进行沟通,对体检项目进行详细确认,提

前将体检地点、注意事项、有关要求通过内部网站进行公布。同时,精心编排体检时间表,确保体检工作顺利进行。

近年来,潢川县供电公司始终将关爱职工身体健康状况作为企业一项重要工作来抓,通过开展职工健康体检,让每一位员工对自己的健康状况“心中有数”,真正达到“早诊断、早预防、早治疗”防病治病的目的,为职工筑起了身体健康的“防护墙”,使员工能够以健康的身体和心态积极投入到各自的岗位上,受到广大员工的一致好评。(杨君)

走访客户 服务水平再提升

10月12日,国网潢川县供电公司组织各供电所开展大走访活动,发放便民服务卡,充分了解客户对用电办理过程中的满意度,收集客户意见和建议,有效提升服务品质,树立企业良好形象。

在走访过程中,潢川县供电公司工作人员通过面对面交流的方式,认真听取客户介绍用电负荷情况和对供电服务中的意见,为客户科学用电提出合理化建议,并对客户提出的用电方面的问题进行现场解答,积极宣传24小时供电抢修服务热线

和安全、节约用电常识。

工作人员还走入客户配电室,对客户用电需求、用电设备等进行调查摸底,对客户安全用电情况开展隐患排查,对变压器容量、计量装置情况、设备运行情况进行仔细检查,助力客户合理、科学、安全、节约用电。

下一步,潢川县供电公司还将通过电话回访、上门走访等方式不定期开展回访。针对客户反映的意见和建议,制定整改措施持续改善客户关系,解决客户用电问题,进一步提升客户满意度,努力提升供电服务水平。(杨君)

午夜抢修保供电

10月11日23时51分,经过1个多小时的紧张抢修,国网潢川县供电公司抢修人员顺利完成10千伏定17线六中分支26号公变引流线更换任务,确保设备可靠运行。

10月11日22时,潢川县供电公司应急指挥中心接到用户反映,10千伏定17线六中分支26号公变电线烧断一根,附近居民家中电器运行异常。

事故就是命令,潢川公司立即组织抢修人员第一时间赶到现场

勘查,经勘查得出事故是因26号公变负荷过大导致B相引流线烧断,造成台区缺相运行。摸清情况后,抢修人员针对现场情况制订抢修计划,立即向调度申请断开分支,恢复主线路供电,以最快的速度投入到抢修中,更换断开分支、挂接地、登杆、换线,一切抢修工作在黑夜中紧张地忙碌着。

23时51分,经过1个多小时的紧张抢修,受损的电杆重新屹立,线路供电恢复正常。

(杨君)

治理三线隐患 保障线路安全

10月8日,国网潢川县供电公司组织输配电部及23个城乡供电所,对各辖区内存在的电信、联通、有线电视通信光缆搭挂电力线路设施等情况,展开集中清理和整治工作,确保线路、设备安全可靠运行,维护良好的供用电秩序。

近年来,在电力线路杆塔和线路通道上违章搭挂的弱电线路逐渐增多,成为困扰电网安全运行的一大安全隐患。为此,潢川公司高度重视,组织输配电部及各供电所

对辖区内发现的“三线”隐患进行拍照存档,并对有线电视、电信、联通等单位的主要负责人下达电力安全隐患通知书,告知“三线搭挂”隐患的危害性,督促责任单位立即清理和自查,以确保电网安全可靠运行。同时,为从根本上解决“三线搭挂”,潢川县供电公司建立“三线搭挂”管理长效机制,长期跟踪排查整治,彻底解决这一安全隐患。

(杨君)

秋夜特巡忙 测温“把脉”电网护平安

近段时间,随着冷空气的到来,潢川地区气温不断降低,用电量也持续攀升,电网逐步进入负荷高峰期。潢川县供电公司针对当前多雨天气情况,结合秋季用电特点及负荷增长,以“保民生、保供电”为主线,加大对辖区内的110千伏及以上变电站的夜间巡视力度,通过夜巡及时掌握设备在高负荷情况下的运行状况,发现白天不易察觉的缺陷。

10月18日晚,夜巡过程中,巡视人员明确职责分工,采取“听、看、测、记”的方法,有条不紊开展红外测温特巡工作。听声音,设备

运行有无异常;看弧光,开关设备有无放弧现象;测温度,设备本体及接触点有无发热异常;记状况,对发现的问题做好记录,以备整改,并对设备状态、技术参数等数据进行重新核对,保障设备始终处于最佳运行状态,为电网安全可靠供电奠定坚实基础。

下阶段,该公司还将持续推进红外测温夜巡工作,加强对设备陈旧、负荷重的区域重点跟踪测温,充分发挥电网自动化和红外测温技术在设备状态检测中的作用,全面掌握现有设备的运行情况,确保潢川电网安全稳定运行。(杨君)

消除安全隐患 加强临时用电安全管理

10月16日,潢川县供电公司南城供电所组织台区经理对临时用电开展专项检查,并对不规范的用电现象进行整改,消除用户用电安全隐患。

为规范临时用电安全管理,潢川县供电公司不断强化对临时用电的日常管理,不定期组织台区经理深入集镇夜市、建房、田间等临时用电场所,进行现场检查督导,及时制止和纠正临时用电客户在用电过程中的不安全行为,确保广大客户生命和财产安全。

在检查过程中,检查人员重点排查临时用电设备装置安全运行情况,查出私自挂线用电,导线裸露乱接线,漏装漏电保护器,设备

不接地等现象,发现缺陷及时处理,现场要求客户进行整改,并对客户进行用电安全指导,增强客户安全意识。

同时,检查人员还加强对临时用电的安全宣传教育,提高群众规范用电、安全用电、安全防范和依法用电的自觉性。每到一处,该所检查组人员都认真为群众讲解临时用电安全知识,为群众排查消除用电隐患。

截至目前,潢川县供电公司共消除临时用电安全隐患21处,拆除私拉乱接9处,发放安全用电宣传传单150余份,从源头上规范了临时用电的管理。

(杨君)